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美里町議会議会運営委員会会議録 

                                            

 令和７年９月１７日（水曜日） 

                                            

     出席委員（５名） 

 委 員 長  平 吹 俊 雄 君 

 副 委 員 長  櫻 井 功 紀 君 

 委   員  柳 田 政 喜 君        佐 野 善 弘 君 

        村 松 秀 雄 君 

                                            

     欠席委員（なし） 

                                            

 議   長  鈴 木 宏 通 君 

                                            

     説明のため出席した者 

   町 長 部 局 

      総務課長     佐 野    仁  君 

      企画財政課長   小 林  誠 樹  君 

                                            

   議会事務局職員出席者 

      事務局長     伊 藤  博 人  君 

      事務局次長兼議事調査係長 須 田  真喜子  君 

                                            

 令和７年９月１７日（水曜日） 午前９時２０分 開会 

 １ 開 会 

 ２ 委員長挨拶 

 ３ 議長からの諮問 

    美里町議会９月会議について 

    １）追加議案等について 

       議案 ２件（条例１件、補正予算１件） 
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    ２）陳情、要請等 

    ３）議事日程について 

 ４ 閉 会 
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     午前９時２０分 開会 

○委員長（平吹俊雄君） 皆さん、おはようございます。朝早くから大変御苦労さまでございま

す。 

  稲のほうも大分進みました。水が欲しいときは来なくて、今は水要らないんですが雨がちょ

くちょく邪魔しているようで、刈取りが何か大分遅いということで、農協のほうの集荷もあま

りないようなお話であります。これから出てくるとは思いますけれども。大分米も上がりまし

て、今朝ほど５キロで五千幾らの米がテレビで放送されていましたけれども、これはあまりべ

らぼうに高いなとは思いましたけれども。そういうことで適当なということはないんですが、

やはり4,000円前後が妥当かなと我々は思っているんですが、落ち着くことを期待したいなと思

っております。 

  今日は本会議の最終日でございますので、どうぞ最後まで皆さん、議員の方、よろしくお願

いいたします。終わります。 

  それでは早速、執行部から御説明いただきますが、その前に、この委員会は委員全員参加し

ておりますので、成立しております。 

  それでは総務課長、説明お願いします。 

○総務課長（佐野 仁君） おはようございます。本日もよろしく御指導お願い申し上げます。 

  追加議案を提出させていただきましたのは、条例１件、補正１件となっております。 

  最初に、議案第27号を説明させていただきます。美里町家庭的保育事業等の設備及び運営に

関する基準を定める条例等の一部を改正する条例となります。 

  議案書、資料編ともに１ページからとなっております。 

  児童福祉法等の一部を改正する法律及び児童福祉法等の一部を改正する法律の施行に伴うこ

ども家庭庁関係内閣府令の整備等に関する内閣府令が令和７年10月１日から施行されることに

伴い、所要の改正を行うものでございます。 

  詳細につきましては、子ども家庭課長から御説明申し上げる予定となっております。 

  内容については以上でございます。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま総務課長から御説明ありました。何かありますか。 

  ちょっと休憩します。 

     午前９時２３分 休憩 

                                            

     午前９時２４分 再開 
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○委員長（平吹俊雄君） 再開します。 

  皆様から議案第27号についてありませんか。（「なし」の声あり） 

  ないようですので、次に行きます。 

  議案第28号について御説明をお願いします。企画財政課長。 

○企画財政課長（小林誠樹君） おはようございます。引き続きよろしくお願いいたします。 

  議案書８ページ、資料編２ページとなります。 

  議案第28号、令和７年度美里町一般会計補正予算（第５号）について御説明申し上げます。 

  議案書９ページ、予算本文でございます。 

  予算本文第１条、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ70万円を追加し、歳入歳出

予算の総額を歳入歳出それぞれ125億8,477万4,000円といたしました。 

  細部につきまして御説明申し上げます。 

  議案書20ページ、21ページをお開きください。 

  初めに、歳出でございます。 

  10款教育費に70万円追加いたしました。３項中学校費の教育振興費に県・東北・全国中学校

総合体育大会出場補助金70万円を追加いたしました。 

  次に、歳入について御説明いたします。 

  議案書18、19ページをお開きください。 

  18款繰入金に70万円追加いたしました。２項基金繰入金の財政調整基金に財政調整基金70万

円追加いたしました。 

  以上、補正予算についての説明となります。よろしくお願いいたします。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま議案第28号について御説明ありました。皆さんから何かあり

ますか。詳しいのは本会議でですね。ありませんか。（「なし」の声あり） 

  ないようですので、執行部からの議案についてはこれで終了したいと思います。 

  総務課長。 

○総務課長（佐野 仁君） 分科会審査におきまして、施策の成果の訂正がございました。大変

申し訳ございません。 

  ９月12日付で正誤表を提出させていただきますので、よろしくお願いしたいと思います。 

○委員長（平吹俊雄君） 続きまして、２）陳情、要請等について、事務局から。 

○事務局長（伊藤博人君） それでは、事務局より陳情、要請について御説明申し上げます。 

  本日、お手元に陳情書等一覧として２件の陳情を配付させていただいております。 



 5 

  まず、１点目につきましては、ＯＴＣ類似薬の公的保険外し・給付制限の中止を求める陳情

書。提出者は、宮城県社会保障推進協議会と宮城県民主医療機関連合会の連名となっておりま

す。こちらの受付年月日につきましては、８月29日となってございます。 

  ２点目につきましては、令和８年度理科教育設備整備費等補助金予算計上についてのお願い

という内容となっておりまして、提出者は公益社団法人日本理科教育振興協会となってござい

ます。受付年月日が９月１日となってございます。 

  こちら２件の陳情について、取扱いを御協議お願いいたします。 

  以上でございます。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま陳情２件について御説明ありました。 

  休憩しますか。休憩します。再開は５分後、35分ということにします。 

     午前９時３０分 休憩 

                                            

     午前９時３５分 再開 

○委員長（平吹俊雄君） よろしいですか。 

  それでは、陳情書２件について、皆さんどのように対処したらよいのかお聞きしたいと思い

ます。 

  まず最初に、ＯＴＣ類似薬の公的保険外し・給付制限の中止を求める陳情について、どのよ

うにしたらよろしいですか。これは、これからも議論されてくるんだすべ。今回は配付のみと

いうことでよろしいですか。恐らくかなり出てくると思うね、これは。どうですか、配付のみ

でいいですか。（「はい」の声あり） 

  じゃあ、この件については配付のみということにします。 

  次に、令和８年度理科教育設備整備費等補助金予算計上についてのお願いでございます。こ

れについても前に出てきたよね、前も同じようなあれですので、配付のみとしたいと思います

が、よろしいですか。（「はい」の声あり） 

  そのようにしたいと思います。 

  それでは、陳情２件については配付ということにします。 

  次に、事務局からありますか。（「議事日程」の声あり）議事日程ね。 

○事務局長（伊藤博人君） それでは、事務局より議事日程についての御説明をさせていただき

ます。 

  本日、議事日程第５号としまして、決算審査特別委員会終了後にこちらの日程で本会議の進
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行を予定しております。 

  まず、日程第２から日程第８までは決算の認定、議案第26号から認定第１号、認定第６号ま

でとなっております。その後に、先ほど執行部より御説明のありました議案第27号の条例改正、

議案第28号の一般会計の補正予算、その後に、日程第11といたしまして議会活性化調査特別委

員会の報告、続きまして、日程第12としまして総務、産業、建設常任委員会報告、その後に議

員派遣を予定してございます。 

  以上で、事務局からの御説明とさせていただきます。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま本日の議事日程について御説明ありました。村松委員。 

○委員（村松秀雄君） 議会活性化はいいんですけれども、決算特別委員会委員長報告はどこに

入れればいいのかな。 

○事務局長（伊藤博人君） 本会議の決算調査特別委員会につきましては、この日程第２から日

程第９の審議の前に議長のほうから報告書を。まず一番初め、諸般の報告で、報告書を提出さ

れていますということで議長のほうからお話ししまして、日程第２から日程第９の決を採る前

に委員長のほうから御報告をいただくこととなっております。 

  以上です。（「じゃあ認定第２号の前ね」「９の前だ」「２から８までを一括しますと言っ

てから、ただいまから始めますというときに、あと決算委員長」「特別委員会委員長報告を求

めますと」の声あり） 

  こちらの議事日程の次第のほうには入らないようになります。（「入らないということね」

の声あり） 

○議長（鈴木宏通君） 特別委員長報告で終わって、あとは皆さんに今回質疑はなしにしますと

なって、採決を一本ずつ全部していくから。 

○委員長（平吹俊雄君） よろしいですか。（「はい」の声あり） 

  じゃあ、議事日程はそのようにしていただきたいと思います。 

  皆様から何かありますか。事務局もないよね。（「特にございません」の声あり） 

  それでは、閉めたいと思います。 

○副委員長（櫻井功紀君） どうも御苦労さまでございます。 

  ９月決算会議最終日でございますので、日程がスムーズに行われますよう、各委員の御協力

をよろしくお願い申し上げまして、議会運営委員会を閉会いたします。ありがとうございまし

た。 

     午前９時４０分 閉会 
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  上記会議の経過は、事務局次長兼議事調査係長須田真喜子が調製したものであるが、その内

容に相違ないことを証明するため、ここに署名いたします。 

  令和７年９月１７日 

 

              委 員 長 

 


